

OSNOVNE INFORMACIJE ZA MEDIJE

OSNOVNE INFORMACIJE

Naziv dogodka:	Zlet ZTS 2017
Daljši naziv dogodka:	15. Zlet Zveze tabornikov Slovenije
Organizator:	Zveza tabornikov Slovenije
Lokacija:	Velenje (severna stran jezera)
Vodja Zleta ZTS 2017:	Jasna Vinder
Organizacijska ekipa:	Jasna Vinder, vodja Zleta ZTS 2017 Blaž Zupančič, vodja programa Zleta ZTS 2017 Uroš Burič, vodja logistike Zleta ZTS 2017 Urban Lečnik Spaič, vodja komunikacij Zleta ZTS 2017
Kontakt za medije:	Urban Lečnik Spaič 031 201 424 – urban.lecnik-spaic@taborniki.si
Trajanje:	1. 8. 2017 – 10. 8. 2017
Število udeležencev:	702 udeležencev in 294 prostovoljcev
Število sodelujočih držav:	11
Udeleženci prihajajo iz naslednjih celin:	Evropa in Azija
Namen dogodka:	Skozi taborništvo povezati mlade iz celotne Slovenije in jim omogočiti avanturo z ugotovitvijo, da lahko s skupnim ciljem prispevamo k izboljšanju našega planeta
Statistične zanimivosti	<ul style="list-style-type: none"> - Vodstvo je z razširjeno ekipo dogodek načrtovalo skoraj 600 dni - Prostovoljci so skupaj opravili 51.000 prostovoljnih ur dela - Zlet ZTS gosti 1.000 tabornikov iz 11 držav - Na Zletu ZTS bodo prostovoljci izpeljali preko 300 delavnic - Na Zletu ZTS sodelujejo mladi iz 70 taborniških društev iz celotne Slovenije - Po celem svetu je v taborniško gibanje vključenih 40 milijonov mladih
Zanimive aktivnosti	<ul style="list-style-type: none"> - Grajenje sončne elektrarne - Izdelava kanuja po indijansko - Ustanovitev svoje marketinške agencije - Izdelava nožev - Zletna tiskarna - Delavnica z Greenpeace Slovenija - Ni vžigalice, ni panike - Speči svoj kruhek - Nori znanstvenik



OPIS DOGODKA

1.000 tabornikov vzletelo ob velenjskem jezeru

Med 1. in 10. avgustom 2017 se je na severni strani velenjskega jezera zbralo kar 1.000 tabornikov. V sobivanju mladih iz kar 11 držav, ki sicer pretežno prihajajo iz Slovenije, se odvija pester program v okviru več kot 300 delavnic v naravi.

Največji vseslovenski taborniški dogodek desetletja se je pričel v sedmih različnih krajih po Sloveniji, od koder so udeleženci štartali svojo tridnevno pot do skupnega cilja; Zletnega prostora v Velenju. Tam jih je pričakalo več kot 200 mladih prostovoljcev, ki so za njih pripravili izjemno pester program, organiziran po enem **najnaprednejših programsko-vzgojnih konceptov** na naših tleh, taborniškem programu za mlade.

V okviru mota »**Skupaj naredimo raketo**« se udeleženci prvi dan ozavešijo o trenutnem svetu in aktualnih globalnih ter lokalnih problematikah, kar je tudi ključni povod, da želijo zgraditi raketo in odpotovati na drug planet. V prihodnjih štirih dneh se mladi skozi delavnice naučijo, kakšne so alternative in rešitve za boljši svet. Značilnost delavnic je, da si vsak udeleženec glede na lastni interes iz nabora skoraj 300 delavnic izbere svojo, vsaka pa zasleduje cilj izdelave izdelka. Želja organizatorjev je, da udeleženci novo osvojena znanja in način razmišljanja prenesejo v lokalna okolja ter tako pustijo pečat prihodnosti. V zaključku Zleta sledi velika skupna akcija, skozi katero udeleženci spoznajo česa smo ljudje zmožni, če si zastavimo skupen cilj. Na vrhuncu tako ugotovijo, da bomo ljudje z obstoječim načinom razmišljanja uničili tudi nov planet ter da je za Zemljo še vedno upanje. Če lahko kdo naš planet spremeni in izboljša, so to v prvi vrsti taborniki.

»Gre za izjemen uspeh taborništva v Sloveniji, saj smo v štirih letih povečali udeležbo na vseslovenskem taboru za več kot 560%« je povedala Jasna Vinder, vodja Zleta ZTS 2017. »Tokrat so se tabornikom iz Evrope pridružili tudi mladi iz Azije. Ne glede na starost, vero ali raso, združuje in poganja nas skupna ideja po ustvarjanju boljšega sveta. Izjemen je podatek, da smo mladi v okviru priprav in izvedbe opravili kar 51.000 ur prostovoljnega dela, kar samo potrjuje, da mladini resnično ni vseeno za prihodnost« je še dodala in se hkrati zahvalila vsem prostovoljcem, katerih glavšina sicer šteje med 18 in 29 let.